

**Kategorija:** Nakitnjaci

## Nakitnjak

**Šifra proizvoda:** SCALA3000010824

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Oduvek si želeo da impresioniraš svoju partnerku i ostaviš je bez daha? Sada možeš ostvariti sve svoje seksualne fantazije sa **nakitnjakom** koji će brzo postati tvoj omiljeni dodatak u spavaćoj sobi.

Bez obzira da li mučaš oko samopouzdanja ili želiš da osiguraš savršenu performansu svake večeri, naš **nakitnjak** je idealan izbor za tebe. Ovaj proizvod je dizajniran da podigne tvoj seksualni život na viši nivo, garantujući zadovoljstvo tvojoj partnerki svaki put. S glomaznim dimenzijama od ukupnih 20,5cm i penetrativnom dužinom od 19cm, ona će obožavati svaki trenutak proveden s tobom.

Izrađen od materijala bez ftalata, naš **nakitnjak** je potpuno bezbedan za upotrebu, a njegov realističan izgled i osećaj dodatno će povećati užitak. Mekani gumeni pojas je rastegljiv do 117cm, što ga čini udobnim za nošenje bez rizika od spadanja tokom akcije.

Tu je i daljinski upravljač sa 8 nivoa vibracija koji ti omogućava da prilagodiš intenzitet u svakom trenutku. Budi u kontroli i uvek spreman da joj priuštiš vrhunac zadovoljstva.

Ne dozvoli da te pad erekcije ikada više muči. Sa našim **nakitnjakom** bićeš samopouzdan i sveznajući ljubavnik koji ispunjava sve njene fantazije. Njegova unutrašnja dužina od 15cm i prečnik od 4cm pružaju savršenu kombinaciju udobnosti i pune penetracije.

Naruči svoj **nakitnjak** danas i saznaj zašto je toliko ljubavnika izabrano da pojača svoj užitak sa ovim moćnim dodatkom. Diskretna dostava garantuje da tvoj paket stigne bez neprijatnih pitanja, jer je tvoje zadovoljstvo naš prioritet.

Oseti se kao pravi muškarac i postani ljubavnik iz njenih snova. Nemaš razloga za čekanje - tvoj

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

savršeni **nakitnjak** je udaljen samo nekoliko klikova.

## Deklaracija

Model:	Nakitnjak SCALA3000010824
Naziv i vrsta robe:	Nakitnjaci
Barkod:	3000010824
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)